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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in February 2011, 
tailed information about disciplinary actions is available on our Web site at 
http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
BOARD OF COMMUNICATIONS DISORDERS AND SCIENCES 
 
Licensee: Nicole M. Weltich, Sp. Path, Knoxville, Tenn.  
Violation: Unprofessional conduct 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions; assessed $3,000 

civil penalty 
 
Licensee: Lisa g. Patterson, Sp. Path., Knoxville, Tenn.  
Violation: Unprofessional conduct 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Pamela S. Thompson, D.A., Madison, Tenn. 
Violation: Unlicensed practice 
Action: Assessed $1,000 civil penalty; must submit continuing education hours from 2003 

until present 
 

BOARD OF LICENSED PROFESSIONAL COUNSELORS, MARITAL AND FAMILY 
THERAPIST, AND LICENSED CLINICAL PASTORAL THERAPIST 
 
Licensee: Dawn  M. Beatty, L.M.F.T., Franklin, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit ten hours of continuing education credits 

within 180 days 
 
Licensee: Lynece D. Benton, L.P.C., Nashville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit 20 hours of continuing education credits 

within 180 days 
 
Licensee: Kenneth G. Brewer, L.P.C., Greeneville, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit 1.85 hours of continuing education 

credits within 180 days 
 
Licensee: David S. Cavin, L.F.M.T., Trenton, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit four hours of continuing education 
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credits within 180 days 
 
Licensee: William L. Chaney, L.P.C., Cordova, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit seven hours of continuing education 

credits within 180 days 
 
Licensee: Sandra L. Daniel, L.P.C., Oakland, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit ten hours of continuing education credits 

within 180 days 
 
Licensee: Cynthia A. Dickerson, C.P.C., Memphis, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit 20 hours of continuing education credits 

within 180 days 
 
Licensee: Patricia C. Friedman, L.P.C., Memphis, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit ten hours of continuing education credits 

within 180 days 
 
Licensee: April A. Holland, L.P.C., Byhalia, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit three hours of continuing education 

credits within 180 days 
 
Licensee: Rebecca  H. Jones, L.P.C., Crossville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit ten hours of continuing education credits 

within 180 days 
 
Licensee: James L. Jongewaard, L.P.C., Cordova, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit two hours of continuing education 

credits within 180 days 
 
Licensee: Donnalyn S. Parker, C.P.C., Springfield, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit 20 hours of continuing education credits 

within 180 days 
 
Licensee: Barbara  U. Prescott, L.P.C., Memphis, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit 20 hours of continuing education credits 

within 180 days 
 
Licensee: Charlaine F. Price, L.P.C., Chattanooga, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit ten hours of continuing education credits 

within 180 days 
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Licensee: William G. Seymour, L.P.C., Signal Mountain, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit 2.5 hours of continuing education credits 

within 180 days 
 
Licensee: Jeri Smith, L.M.F.T.,  Adamsville, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit 20 hours of continuing education credits 

within 180 days 
 
Licensee: Lutricia Taste, C.P.C., Cookeville, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit seven hours of continuing education 

credits within 180 days 
 
Licensee: Cornelius Tiggleman, L.M.F.T., Chattanooga, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit ten hours of continuing education credits 

within 180 days 
 
Licensee: Tabi R. Upton, L.P.C., Chattanooga, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit ten hours of continuing education credits 

within 180 days 
 
Licensee: Juanita Wilchie, L.P.C., Lakeland, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit ten hours of continuing education credits 

within 180 days 
 
Licensee: Florence T. Yarbro, L.P.C., Collierville, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit eight hours of continuing education 

credits within 180 days 
These practitioners was disciplined on December 3, 2010 
 
BOARD OF MASSAGE LICENSURE 
 
Licensee: Gabriel T. Gardner, L.M.T., Soddy Daisy, Tenn. 
Violation: Failed to pay child support 
Action: License suspended 
 
Licensee: William A. Pence, L.M.T., Columbia, Tenn. 
Violation: Violation of board order 
Action: License revoked 
 
Licensee: Sithidet Phrachak, L.M.T., Lavergne, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty; must submit 25 hours of continuing education credits, 

and an additional six before the end of the current two year continuing education 
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period 
 
Licensee: Miroslava I. Pivkina, L.M.T., Germantown, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty; must submit 25 hours of continuing education credits, 

and an additional six before the end of the current two year continuing education 
period 

+ 
Licensee: Jessica S. Reid, L.M.T., White House, Tenn.  
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Yvette V. Windham, L.M.T., Phoenix, Ariz. 
Violation: Failed to maintain continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty; must submit 25 continuing education credits for 

2007/2008 cycle and an additional six hours within one year 
 
Licensee: Elaine j. Ziemba, L.M.T., Spring Hill, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty; must submit 25 hours of continuing education credits, 

and an additional six before the end of the current two year continuing education 
period 

 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS   
 
Licensee: Gursheel S. Dhillon, M.D., Winchester, Tenn. 
Violation: Violation of board order 
Action: License indefinitely suspended effective February 11, 2011; must meet certain 

terms and conditions; assessed costs 
 
BOARD OF NURSING   
 
Licensee: Christopher S. Agee, R.N., Harrogate, Tenn.  
Violation: Failure to maintain accurate patient records; removed controlled substances 

without authorization from a licensed prescriber; working while impaired 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Melanie K. Beach, R.N., Nashville, Tenn.  
Violation: Used unsafe/rough patient care techniques and degrading/foul language with 

NICU babies 
Action: License placed on probation to run concurrent with contract already in place with 

the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Mamie L. Brice, L.P.N., Antioch, Tenn.  
Violation: Violation of board order 
Action: License revoked 
 
Licensee: Patricia E. Brown, L.P.N., Gallatin, Tenn.  
Violation: Violation of board order 
Action: License revoked; assessed $500 civil penalty, plus costs 
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Licensee: Terry L. Brown, L.P.N., White House, Tenn.  
Violation: Violation of board order 
Action: License revoked 
 
Licensee: Felicia W. Bussell, L.P.N., Harrogate, Tenn.  
Violation: Unprofessional conduct 
Action: License reprimanded 
 
Licensee: Chandra L. Calhoun, R.N., Elizabethton, Tenn. 
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Sarah Calvery, R.N., Kentucky license, Allensville, Ky. 
Violation: Performed nursing techniques or procedures without proper education and 

practice 
Action: Privilege to practice placed on probation for two years; must meet certain terms 

and conditions; assessed costs 
 
Licensee: Karen Carmichael, R.N., Martin, Tenn.  
Violation: Guilty of a crime 
Action: License placed on probation to run concurrent with contract already in place with 

the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Brandy N. Carroll, L.P.N., Waynesboro, Tenn. 
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Bruce R. Clendenin, R.N., Greeneville, Tenn. 
Violation: Guilty of a crime; failed to maintain accurate patients records; unauthorized 

removal of controlled substances 
Action: License revoked; assessed $3,000 civil penalty, plus costs 

 
Licensee: Frances L. Cross, , R.N., Elizabethton, Tenn. 
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Kathryn D. Crowe, L.P.N., Columbia, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Jason P. Davis, R.N., Somerville, Tenn.  
Violation: Making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any 

patient records; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or 
equipment 

Action: License placed on probation to run concurrent with contract already in place with 
the Tennessee Professional Assistance Program 

 
Licensee: Leigh Dorer, R.N., Knoxville, Tenn.  
Violation: Failed to maintain accurate patient records; removed controlled substances 

without authorization from a licensed prescriber; working while impaired 
Action: License placed on probation with contract already in place with the Tennessee 
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Professional Assistance Program 
 
Licensee: Shaquetta S. Dubick, L.P.N., Ripley, Tenn.  
Violation: Guilty of a crime 
Action: License revoked 
 
Licensee: Jana M. Dunagan, L.P.N., Dyer, Tenn.  
Violation: Inaccurately recorded times of visits to home healthcare patients 
Action: License reprimanded 
 
Licensee: Angela L. Duncan a/k/a Angela Duncan Turner, R.N., Nashville, Tenn.  
Violation: Action taken by the state of Kentucky 
Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Tammy L. Dyer, L.P.N., Henderson, Tenn. 
Violation: Violation of board order 
Action: License revoked 
 
Licensee: Shannon M. Easton, R.N., Ashland City, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Jennifer L. Flockhart, L.P.N., Parrottsville, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Dana A. Hardy, R.N., Springfield, Tenn. 
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Lori R. Hardy, R.N., Arlington, Tenn. 
Violation: Making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any 

patient records; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or 
equipment 

Action: License placed on probation with contract already in place with the Tennessee 
Professional Assistance Program 

 
Licensee: Ashley L. Hagood, R.N., Mt. Carmel, Tenn.  
Violation: Making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any 

patient records; removed controlled substances without authorization from a 
licensed prescriber  

Action: License revoked 
 
Licensee: Amie K. Henderson, L.P.N., Jellico, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Beatrice S. Herbert, L.P.N., Mt. Carmel, Tenn. 
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
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Licensee: Tracy F. Holdaway, L.P.N., Chattanooga, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Christina L. Holifield, R.N., Memphis, Tenn.  
Violation: Guilty of a crime 
Action: License revoked 
 
Licensee: Teresa R. Holt, L.P.N., Kingston, Tenn.  
Violation: Unprofessional conduct 
Action: License reprimanded 
 
Licensee: Christy D. Horton, R.N., Pulaski, Tenn. 
Violation: Making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any 

patient records; removed controlled substances without authorization from a 
licensed prescriber 

Action: License revoked 
 
Licensee: Pamela M. Ince, R.N., Arlington, Tenn. 
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Kimberly D. Johnson, L.P.N., Erwin, Tenn.  
Violation: Failed drug screen 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Zebedee Johnson, R.N., Nashville, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Leslie C Kennedy, R.N., Cordova, Tenn. 
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Angela M. Knox, R.N., Memphis, Tenn. 
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Barbara J. Lanz, A.P.N., R.N., Old Hickory, Tenn.  
Violation: Guilty of a crime; action taken by the state of Ohio 
Action: License revoked 
 
Licensee: Cynthia F. Layne, R.N., Sevierville, Tenn.  
Violation: Working while impaired 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Debra London, R.N., Talbot, Tenn. 
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
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Licensee: Angela L. Long, R.N., Knoxville, Tenn. 
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Kristy L. Maraman, L.P.N., Camden, Tenn. 
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Jackey P. McDowell, R.N., Memphis, Tenn.  
Violation: Violation of board order 
Action: License placed on probation to run concurrent with contract already in place with 

the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Christie L. Meeks, R.N., Tracy City, Tenn.  
Violation: Unprofessional conduct 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Jan Miller Melton, L.P.N., Greeneville, Tenn.  
Violation: Working while impaired 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Corriene Miller R.N., Memphis, Tenn.  
Violation: Making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any 

patient records; removed controlled substances without authorization from a 
licensed prescriber 

Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Angela D. Nimmo, R.N., Nashville, Tenn. 
Violation: Unprofessional conduct 
Action: License placed on probation to run concurrent with contract already in place with 

the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Heather K. Ogden, L.P.N., Kingston, Tenn. 
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Patricia A. Owens, L.P.N., Covington, Tenn.  
Violation: Unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies or equipment; working 

while impaired 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Individual: Susan D. Pappas, Unlicensed, Knoxville, Tenn. 
Violation: Impersonating another license practitioner 
Action: Assessed $1,500 civil penalty 
 
Licensee: Holly G. Parks, L.P.N., Cedar Grove, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Paige C. Pearson, R.N., Arlington, Tenn.  
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Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; 
unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies or equipment; working 
while impaired 

Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Kimberly L. Pipkin, L.P.N., Pembroke, Ky.  
Violation: Violation of board order 
Action: License revoked 
 
Licensee: Gaye N. Pruett, R.N., Kingsport, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Michael G. Roberts, R.N., Gallatin, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Janet D. Rodifer, R.N., Jonesborough, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Shannon Rowe, A.P.N., R.N., Elizabethton, Tenn.  
Violation: Action taken by the state of West Virginia 
Action: A.P.N. and R.N., license placed on probation to run concurrent with contract 

already in place  with the Tennessee Professional Assistance Program; assessed 
$50 civil penalty, plus costs 

 
Licensee: Adelina H. Shepherd, R.N., Lavergne, Tenn.  
Violation: Guilty of a crime 
Action: License revoked 
 
Licensee: Barbi R. Tarpy, R.N., Nashville, Tenn. 
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; 

unprofessional conduct; removal of controlled substances without authorization 
from a licensed prescriber 

Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Roscine L. Taylor, L.P.N., Memphis, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Sonia L. Tindell, R.N., Knoxville, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Sasha M. Valentine, R.N., Morristown, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Barbara J. Vincent, L.P.N., Murfreesboro, Tenn.  
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Violation: Guilty of a crime 
Action: License revoked 
 
Licensee: Donna Chapman Wardell, L.P.N., Athens, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Noreen M. Webb, R.N., Mt. Juliet, Tenn.   
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Freda L. West, R.N., Westmoreland, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Rhonda K. Wheeler, L.P.N., Pleasant Shade, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Terry J. Wickham, L.P.N., Hartsville, Tenn.  
Violation: Unprofessional conduct 
Action: License revoked 
 
Licensee: Beverlee Wilmoth, Arkansas L.P.N., Jonesboro, Ark 
Violation: Practicing beyond the scope of practice 
Action: Multi state privilege reprimanded  
 
Licensee: Susan Yeomans, R.N., Cordova, Tenn.  
Violation: Unauthorized use and removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment 
Action: License placed on probation to run concurrent with contract already in place with 

the Tennessee Professional Assistance Program.  
 
BOARD OF PODIATRIC MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Christian S. Cumback, Ort., Johnson City, Tenn.  
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $1,700 civil penalty 
 
Licensee: Donna McNew, Pod. X-ray, Morristown, Tenn.  
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $300 civil penalty 
This practitioner was disciplined on November 2, 2010  
 
Licensee: Kathy L. Smith, Ort., Memphis, Tenn.  
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $400 civil penalty 
 
BOARD OF RESPIRATORY CARE    
 
Licensee: Zina T. Hendrix, L.R.R.T., Maumella, Ark. 
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Violation: Making false or misleading statements or committing fraud in procuring a license 
Action: License reprimanded 
This practitioner was disciplined on November 10, 2010 
 
BOARD OF SOCIAL WORKER LICENSURE 
 
Licensee: Addie B. Guinn, L.C.S.W., Mason, Tenn. 
Violation: Fraud, deception, misrepresentation, dishonest or illegal practices in or connected 

with the practice of social work 
Action: License placed on probation for two years; must meet certain terms and 

conditions; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Wesley S. Kaney, L.C.S.W., Bradyville, Tenn.* 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; must submit 25 continuing education credits by 

December 31, 2010 
 
Licensee: Sholanda S. Lynch, L.M.S.W., Wesley Chapel, Fla.* 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; must submit 16.5 continuing education credits by 

December 31, 2010 
 
Licensee: Jennifer L. Maley, L.M.S.W, Cordova, Tenn.* 
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Marian L. McGrath, L.M.S.W., Knoxville, Tenn.* 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; must submit 27 continuing education credits by 

December 31, 2010 
 
Licensee: Peggy O. Nash, L.M.S.W., Bartlett, Tenn.* 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; must submit 28.7 continuing education credits by 

December 31, 2010 
 
Licensee: Geetha S. Nathan, L.C.S.W., Cordova, Tenn.* 
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Rosemary Whitson, L.M.S.W., Johnson City, Tenn.* 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; must submit 30 continuing education credits in by 

December 31, 2010 
  
Licensee: James Wilson-Wilbourn, L.M.S.W., Memphis, Tenn.* 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; must submit nine continuing education credits by 

December 31, 2010 
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*These practitioners were disciplined on November 18, 2010 
 
ABUSE REGISTRY 
 
Individual: Nekeisha Anderson, Memphis, Tenn.  
Abuse: Verbal/Mental/Physical/Neglect 
Profession: Direct Support Professional 
 
Individual: Melissa Black, Chattanooga, Tenn.  
Abuse: Misappropriation 
Profession: Direct Support Professional 
 
Individual: Susan Blumreich, Kingston, Tenn.  
Abuse: Verbal/Physical/Mental 
Profession: Direct Care Staff            
 
Individual: Elizabeth Ann Freshour, Lenoir City, Tenn.  
Abuse: Misappropriation/Neglect 
Profession: Community Support Staff 
 
Individual: Monica Michelle Gwanzura, Nashville, Tenn.  
Abuse: Misappropriation 
Profession: Direct Care Staff 
 
Individual: Carla Gause, Jackson, Tenn.  
Abuse: Physical 
Profession: Direct Care Staff/CNA (revoked) 
 
Individual: Phillip Brockwell, Mosheim, Tenn.  
Abuse: Physical/Verbal 
Profession: Direct Service Personnel    
 
Individual: Heather Brobeck, Greeneville, Tenn.  
Abuse: Physical 
Profession: Direct Care Staff 
 
Individual: Amer Harris, Memphis, Tenn.  
Abuse: Physical 
Profession: Direct Support Personnel    
 
Individual: Corey Andrew Howard, Hendersonville, Tenn.  
Abuse: Neglect 
Profession: Direct Care Staff           
 
Individual: Devin Carroll, Memphis, Tenn.  
Abuse: Physical/Neglect 
Profession: Direct Support Staff       
 
Individual: Summer Brooke Lane, Kingsport, Tenn.  
Abuse: Theft/Misappropriation        
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Profession: LPN 
 
Individual: Antonio Jarrett, Memphis, Tenn.  
Abuse: Physical/Neglect 
Profession: Direct Support Staff       
 
Individual: Jeremy Brown, Knoxville, Tenn.  
Abuse: Physical 
Profession: Psychiatric Technician      
 
Individual: Wiluardo Stanley, Bolivar, Tenn.  
Abuse: Physical/Neglect 
Profession: Psychiatric Technician      
 
Individual: Rebecca L. McMurry, Tazewell, Tenn.  
Abuse: Emotional/Neglect 
Profession: LPN 
 
 
 
 
 
 
 


